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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Επιστολή του Δημάρχου Δελφών προς το Πράσινο Ταμείο για ένταξη του Δήμου στη 

χρηματοδότηση αντιπυρικών ζωνών 

 

Επιστολή προς τη Διοίκηση του Πράσινου Ταμείου απέστειλε ο Δήμαρχος Δελφών, κ. 

Παναγιώτης Ταγκαλής, με την οποία ζητά να συμπεριληφθεί ο Δήμος στο Πρόγραμμα 

χρηματοδότησης για τη δημιουργία περιμετρικών ζωνών πυροπροστασίας οικισμών.  

Πιο συγκεκριμένα, και σε συνέχεια της πρόσκλησης που εξέδωσε το Πράσινο Ταμείο, στον 

Άξονα Προτεραιότητας για τη «Χρηματοδότηση δημιουργίας περιμετρικών ζωνών 10 

μέτρων πέριξ οικισμών εντός ή πλησίον δασών και δασικών εκτάσεων υψηλής 

επικινδυνότητας για την εκδήλωση δασικών πυρκαγιών», του Χρηματοδοτικού 

Προγράμματος «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΒΑΘΜΙΣΗ ΔΑΣΩΝ 2024», διαπιστώθηκε ότι δεν είναι 

δικαιούχοι όλοι οι Δήμοι της Χώρας, μεταξύ αυτών και ο Δήμος Δελφών.  

Ο Δήμαρχος Δελφών, κ. Παναγιώτης Ταγκαλής, ζητά να εξεταστεί το αίτημα συμμετοχής 

του Δήμου στην εν λόγω δράση, τονίζοντάς, μεταξύ άλλων, πως είναι ένας Δήμος γνωστός 

για την πλούσια ιστορία και το φυσικό του κάλλος, καθώς και για τις προστατευόμενες 

περιοχές του, οι οποίες έχουν αναγνωριστεί για την οικολογική, πολιτιστική και αισθητική 

τους αξία (αρχαιολογικός Χώρος των Δελφών ως μνημείο παγκόσμιας πολιτιστικής 

κληρονομιάς της UNESCO, o εθνικός Δρυμός Παρνασσού, το Κωρύκειο Άντρο, οι περιοχές 

Natura 2000, το Δελφικό Τοπίο κ.α.).  

Στην επιστολή γίνεται αναφορά στις πολλές και καταστροφικές πυρκαγιές που έπληξαν την 

περιοχή τα τελευταία χρόνια, στα μέτρα που έχει λάβει ο Δήμος στο πλαίσιο της πρόληψης 

αυτών μέσω της ενημέρωσης-ευαισθητοποίησης των δημοτών, καθώς και στην αξιολόγηση 

επικινδυνότητας των οικισμών, με σκοπό τον καθορισμό και την εφαρμογή μέτρων 

πυροπροστασίας. «Ταυτόχρονα στο μέτρο των δυνατοτήτων του έχει κάνει παρεμβάσεις για 

την ενίσχυση αυτής, όμως, για την επίτευξη του καλύτερου δυνατού αποτελέσματος στον 

τομέα της πυροπροστασίας και κυρίως τη δημιουργία αντιπυρικών ζωνών στο σύνολο των 

περιοχών που απαιτούνται αιτούμαστε τη στήριξη του Πράσινου Ταμείου μέσω της ένταξης 

του Δήμου Δελφών στο εν λόγω πρόγραμμα χρηματοδότησης», σημειώνει ο κ. Ταγκαλής 

στην επιστολή του, καταλήγοντας:  

«Ευελπιστούμε στη θετική ανταπόκρισή σας, τονίζοντάς σας τη σημαντική συμβολή που θα 

έχει αυτή στην προστασία της πολύτιμης κληρονομιάς του Δήμου Δελφών, δημιουργώντας 

την καλύτερη δυνατή ασπίδα προστασίας του πλούτου του τόπου μας».   


